Шести домаћи задатак из Физике
1.   Период полураспада фосфора износи 15 дана. Колика је активност фосфора послије 20 дана од тренутка када је његова активност била 3.62 MBq?
2.    Маса радиоактивног натријума је 100 g. Послије ког времена од почетка мје-  рења ће се његова маса смањити 5 пута? Период полураспада је 62 s.

3.    Одредити константу радиоактивности супстанце чија активност опадне за 10%   у току 1 h.
4.   Одредити дефект масе и енергију везе (у MeV) језгра 13Al27. Масе протона и неутрона су 1.007276 ajm и 1.008665 ajm, а маса језгра 13Al27 је 26.9901 ajm.
